
آرن داوودى: حیف شهردارى اراك که حمایت نشود
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ملى پوش تیم بسکتبال شهردارى اراك گفت: خود ما ناراحت هستیم که 
چرا وضعیت تیم اینچنین شده است.آرن داوودى درباره شرایط این روزهاى 
شهردارى اراك اظهار کرد: همانطور که مى دانید تیم با قدرت کارش را شروع 
کرد و نتایج بسیار خوبى گرفت. تا دو هفته گذشته لیگ، ما با یک باخت کمتر در 
رده دوم جدول بودیم و سایه به سایه پتروشیمى حرکت مى کردیم، اما به یک باره 
شرایط حاکم بر باشگاه باعث شد تا نتیجه نگیریم و در جدول نیز سقوط کنیم. 
اکنون هم فرصتى ایجاد شده تا مسئولان بتوانند مشکل تیم را حل کنند تا با 

شروع دوباره لیگ بتوانیم به شرایط قبل بازگردیم.
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تحریم ها باعث دیر
 پرداخت شدن طلب شیحى شد

مدیرعامل باشگاه استقلال تهران مى گوید به 
دلیل تحریم ها باشگاهش نتوانسته پول شیحى 
را به موقع پرداخت کند. با این حال امیدوار است 
تا این مشکل حل شود.سیدرضا افتخارى درباره 
محرومیت باشگاه استقلال در پنجره نقل و انتقالات 
زمستانى گفت: این بدهى ها مربوط به گذشته 
باشگاه است. بازیکنانى که با آنها تسویه حساب 
نشده،5 بازیکن خارجى بوده اند که چهار پرونده 
مفتوح است. اولتیماتوم و محرومیت اخیر مربوط 
به عادل شیحى است. او 47 هزار دلار طلبکار بوده 
و وقتى نامه فیفا آمد، اعلام آمادگى جهت پرداخت 
پول کردیم ولى گفتیم چون تحریم هستیم، 
راهکارى براى پرداخت به ما بدهید و آنها گفتند 
شماره وکیل این بازیکن را به شما مى دهیم ولى آن 
حساب هم مشمول بحث تحریم ها بود. در نهایت 
از طریق صرافى پول را به وکیل این بازیکن دادیم 
ولى فیفا گفت مدارك خوانا نیست و مجددا مدارك 
را ارسال کردیم. بحث محرومیت که پیش آمد، به 
دنبال لغو آن بودیم ولى پاسخى داده نشد و نامه اى 
دیگر در این زمینه ارسال کردیم.وى افزود: تقریبا 
هشت دسامبر بود که مسئله محرومیت به ما ابلاغ 
شد. زمانى هم که پول را فرستادیم در تعطیلات 
کریسمس بود و تاخیر در رسیدن پول ایجاد شد. 
در نامه اخیر هم به فیفا نوشتیم به همان دلیلى 
که آنها نتوانستند سیصد و هشتاد هزار و خورده اى 
دلار که ما بابت ملى پوشانمان در جام جهانى قبلى 
طلبکار هستیم را به ما بدهند، ما هم نتوانستیم 47 
هزار دلار را بدهیم ولى از طریق دیگرى فرستادیم 
و پول پرداخت شد. در نامه نوشتیم که درخواست 
لغو حکم را داریم. ما یک وکیل ایتالیایى گرفته ایم 

و مدارك را براى او هم فرستادیم تا پیگیرى کند. 

تلنگر

هفته بیستم مسابقات لیگ برتر فوتبال ایران از روز جمعه (فردا) آغاز مى شود و با انجام دو بازى براى تیم هاى 
مدعى و صاحب نام در روز تعطیل،نوبت به انجام بقیه مسابقات در روز شنبه خواهد رسید. لیگ در این چند روز 
اخیر تحت تاثیر اعتراض باشگاه تراکتورسازى به برنامه بازى هایش و البته داستان محرومیت استقلال از ثبت قرارداد 

بازیکنانش بوده که سروصداى زیادى به پا کرده و مطمئنا در این هفته هم مورد توجه رسانه ها قرار خواهد گرفت.

آزمون بزرگ پرسپولیس
 در هفته پرحاشیه استقلال

تراکتور به دربى رسید؛

دربى تبریز
دربى تبریز،جدال قهرمانى و 
فرار از سقوط است؛ چون در یک طرف 
تراکتورسازى براى ادامه حضور در کورس 
قهرمانى و افزایش فشار به پرسپولیس، 
تنها به دنبال کسب  3 امتیاز از همشهرى 
خودش است و در طرف مقابل شاگردان 
فرهاد کاظمى هستند که به دربى به چشم 
نقطه اى براى بازگشت و امید به بقا نگاه 
مى کنند. ماشین سازى بعد از برد در 
هفته اول 18 هفته در حسرت پیروزى به 
سر برده و امیدوار است با شگفتى آفرینى 
در دربى با روحیه دو چندان در ادامه 
مسابقات به میدان برود.تراکتورسازى 
هم نسبت به این مسئله اطلاع کافى 
دارد؛ همان طور که سال گذشته دیگر 
همشهرى این تیم، یعنى گسترش فولاد، 
یکى از موانع قهرمانى آنها شد؛ اگر در 
لیگ شانزدهم هم دچار غفلت شود، 

ماشین سازى مى تواند فاصله این تیم با 
پرسپولیس را در کورس قهرمانى افزایش 
دهد. حضور پرشورها براى اولین بار در 
ورزشگاه یادگار امام (ره) بعد از بازگشایى 
این ورزشگاه، قطعا انگیزه شاگردان 
قلعه نویى را براى کسب 3 امتیاز افزایش 

خواهد داد.
پیکان سوارى استقلال

استقلال بعد از برد پر گل هفته 
گذشته در مقابل صنعت نفت، در حالى 
که امیدوار بود با حضور سرور جپاروف 
و تیموریان روند رو به رشد خود را ادامه 
بدهد، روز سه شنبه با خبر محرومیت 
از نقل و انتقالات بین المللى به واسطه 
شکایت عادل شیحى در شوك فرو رفت. 
با همه این شرایط دیدار با پیکان، آزمونى 
دیگر براى منصوریان است تا نشان دهد 
استقلال این فصل بالاخره مى تواند با یک 
روند با ثبات در جمع مدعیان راه یابد یا 

با تداوم نتایج پرنوسان، ادامه لیگ را نیز 
ادامه خواهد داد. در طرف مقابل پیکان 
نیم فصل دوم زمین تا آسمان با نیم فصل 
اول تفاوت کرده و از سه دیدار خودش 
متحمل دو باخت و یک تساوى شده است. 
جلالى به خوبى مى داند شکست مقابل 
استقلال احتمال وجود بحران را براى 
شاگردانش افزایش خواهد داد و امید آنها 
را براى حضور در جمع مدعیان کسب 
سهمیه لیگ قهرمانان آسیا کاهش خواهد 
داد. دیدار رفت دو تیم با تساوى به پایان 
رسید، اما مطمئناتساوى دیدار برگشت 
هیچ کدام از دو تیم را راضى نخواهد کرد.

تکرار بازى حذفى 
در روز شنبه ذوب آهن باید در 
خانه گسترش فولادى به میدان برود 
که دو ماه قبل توانسته بود در جام 
حذفى شکستش دهد ولى شرایط لیگ 
با جام حذفى کاملا متفاوت است و هر 

تیمى که اشتباه کند، با مشکل روبه رو 
مى شود. ذوب آهن از لحاظ بازیکن نسبت 
به مدعیان دیگرى مثل پرسپولیس و 
تراکتورسازى،دست آنچنان پرى ندارد 
ولى نتایجى که این تیم مى گیرد، آنقدر 
خوب بوده که همین امروز همچنان 
مى توان نام این تیم را به عنوان یکى از 
جدى ترین مدعیان قهرمانى لیگ به ثبت 
رساند.کار وقتى هیجان انگیزتر مى شود که 
بدانیم ذوب آهن در هفته هاى آینده کم کم 
امکان استفاده کامل از قاسم حدادى فر  و 
ربیع عطایا را هم پیدا خواهد کرد و این 
یعنى قدرت نماینده فوتبال اصفهان و 
کیفیت بازى اش به مراتب بهتر از قبل هم 

خواهد شد.
نقش جهان، میزبان فیروز

در اصفهان سپاهان در شرایطى 
میزبان نفت آبادان است که در بازى رفت 
به این تیم باخت ولى شرایط نفت نسبت 

به دور رفت کاملا متفاوت است و فیروز 
کریمى بعد از باخت 3 گله در مقابل 
استقلال تهران، با تیمى بى روحیه به 
اصفهان خواهد آمد. از طرف دیگر عبداله 
ویسى و تیمش در دور برگشت لیگ، 
بسیار خوب عمل کرده اند و با کسب 
5 متیاز از 3 مسابقه که دو بازى آن در 
خارج از خانه بوده خودشان را به جمع 
5 تیم ابتدایى جدول لیگ رسانده اند 
و مطمئنا در مقابل نفت هم به دنبال 3 

امتیاز هستند.
آزمون بزرگ پرسپولیس

در شهر قم پرسپولیس در حالى 
به دیدار صبا مى رود که برانکو 3 بازیکن 
تیمش شامل مهدى طارمى، سید جلال 
حسینى و فرشاد احمدزاده را در اختیار 
ندارد و این مسئله کار را براى قرمزها 
سخت خواهد کرد. البته برانکو به خوبى 
مى داند که اگر تیمش در این بازى امتیاز 

از دست دهد، نفس هاى تراکتور را دقیقا 
پشت سر خودش حس خواهد کرد ولى با 
این وجود صبا هم در هفته گذشته موفق 
به شکست پیکان شد و دردسر زیادى 

براى پرسپولیس ایجاد خواهد کرد.
برنامه کامل هفته نوزدهم 
رقابت هاى لیگ برتر به شرح 

زیر است:
جمعه 8 بهمن 95

تراکتورسازى - ماشین سازى: ساعت 15
استقلال – پیکان: ساعت 16:45

شنبه 9 بهمن 95
گسترش فولاد - ذوب آهن: ساعت 14:30

پدیده - سایپا:ساعت 14:30
سپاهان- صنعت نفت آبادان: ساعت 15

فولاد - سیاه جامگان: ساعت 15:30
نفت تهران - استقلال خوزستان: ساعت 

16:50
صباى قم – پرسپولیس: ساعت 16:50

مسعود افشارى
گروه ورزش

عنایتى: براى حنیف و فروزان، مسائل مالى 
مهم نبود

مهاجم تیم فوتبال صباى قم معتقد است براى حنیف عمران زاده و محسن 
فروزان، مسائل مالى مهم نبوده و آنها براى کمک فوتبالى به صبا پیوسته اند.

رضا عنایتى، مهاجم تیم فوتبال صباى قم درباره  شرایط تیمش اظهار کرد: 
خدا را شکر شرایط تیم بد نیست. از شش امتیاز اخیر، توانستیم چهار امتیاز 
کسب کنیم و به رده هاى بالاتر جدول نزدیک شویم. البته هنوز شرایط 
خطرناکى در جدول داریم؛ بازیکنان به همدلى و انسجام خوبى رسیده اند 

ولى شرایط مالى هنوز فرقى نکرده است.
پنجشنبه 7 بهمن 1395  
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گواهينامه پايان خدمت، شناسنامه، کارت ملی
امید خادمی فرزند عین اله مورخ 1395/09/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

سند موتور 
مدارک موتورسیکلت آپاچی خاکستری به شماره پلاک ايران 631 - 66213 شماره 
شاسی N2G***150J9510244 و شماره موتور C1M5115843 به نام مهدی 

خادم القرآنی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

برگ سبز
مدارک خودرو پژو پارس مدل 1389 به شماره پلاک ايران 13 - 714 هـ 36 شماره 
شاسی NAAN41DC8AE603387 و شماره موتور 12688002835 به نام 

علیرضا بهرام زاده مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت بازرگانی
کارت بازرگانی شرکت آرمان توسعه آپادانا به شماره 10260489146 
تاريخ انقضاء 1396/04/30 به مدير عاملی علیرضا عزيزی  مفقود گرديده 

و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

 شناسنامه، کارت ملی، کارت ماشين، سند ماشين
معصومه عزيزی فرزند ولی دارای شماره شناسنامه 20787 و کدملی 4130784031 
متولد 57/09/10 مورخ 95/09/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

 شناسنامه، 
زهره جعفری فرزند محمدصادق دارای شماره شناسنامه 5790 مورخ 1395/09/25 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی 
پیمان حب الوطن حقیقی فرزند رحیم دارای شماره شناسنامه 1237 مورخ 

1395/11/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی ، کارت دانشجويی، گواهينامه پايه دو
میترا اکبری فرزند اسماعیل دارای کدملی 5410052994 متولد 1371/11/07 

مورخ 1395/11/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی ، کارت ماشين، گواهينامه پايه دو
پیمان انديشه فرزند علی دارای شماره شناسنامه 44378  مورخ 1395/11/04 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی ، 
لیلا بنی احمد فرزند حسین دارای کدملی  1271688311 متولد 1373/02/03  

مورخ 1395/08/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه مالکیت خودرو )برگ سبز( و سلسله اسناد خودرو پرايد مدل 1384 
به رنگ نوک مدادی به شماره انتظامی ايران 84 - 475 ب 27 به شماره موتور 
0103195 و شماره شاسی S1412283471917 به نام علیرضا کیوان خواه مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

 شناسنامه، 
علی صوفی زاده فرزند حبیب اله دارای کدملی 0011613361 متولد 1368/12/12 

مورخ 1391/10/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
کارت ملی 

يوسف کوثری زاده فرزند محمدجعفر دارای شماره شناسنامه 35 و کدملی 
1465994629 متولد 1329/06/01 مورخ 1395/09/10 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
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مدرک تحصيلی
مدرک فارغ التحصیلی اينجانب رعنا مظاهری فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه 
28 صادره از اصفهان در مقطع کاردانی پیوسته رشته تربیت بدنی صادره از واحد 
دانشگاهی مبارکه با شماره 81190263328 - 1382/07/01 مفقود گرديده و فاقد 
اعتبار مي باشد. از يابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

مبارکه به نشانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مبارکه ارسال نمايد.
مدرک تحصيلی

مدرک کارشناسی اينجانب بابک مرادی فرزند کريم به شماره شناسنامه 622 صادره 
از اصفهان، در رشته عمران - عمران، صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرکرد 
به شماره 801331127 مورخ 1380/07/22 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط 
می باشد. از يابنده تقاضا می شود به آدرس: اصفهان، خیابان ابن سینا، روبروی بانک 

ملی، کوچه کدخدا، سازمان نوسازی و بهسازی ارسال نمايد.

آگهی
پرونده:  شماره   9510100350309285 ابلاغنامه:  شماره 
9509980350300746 شماره بايگانی شعبه: 950912  خواهان/ شاکی 
علی کوهستانی دادخواستی به طرفیت خوانده /متهم مهدی هاشمی هفدانی و 
علی اکبر بسحاق و هادی هاشمی هفدانی به خواسته الزام به فک پلاک خودرو 
تقديم دادگاه های عمومی شهرستان اصفهان نموده که جهت رسیدگی به شعبه 
3 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان اصفهان واقع در اصفهان خ چهارباغ بالا خ 
شهید نیکبخت ساختمان دادگستری کل استان اصفهان طبقه 3 اتاق شماره 
305 ارجاع و به کلاسه 9509980350300746 ثبت گرديده که وقت رسیدگی 
آن 1395/12/7 و ساعت 08:30 تعیین شده است. به علت مجهول المکان بودن 
خوانده / علی اکبر بسحاق و درخواست خواهان / شاکی و به تجويز ماده 73 
قانون آيین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه 
مراتب يک نوبت در يکی از جرايد کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده / متهم 
پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی 
کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دريافت و در وقت مقرر فوق جهت 
رسیدگی حاضر گردد. منشی دادگاه حقوقی شعبه 3 دادگاه عمومی حقوقی 

شهرستان اصفهان  شماره م/الف 34134///
آگهی ابلاغ وقت رسيدگی

شماره: 379/95 ش ح 12– 95/10/29 نظر به اينکه خواهان مهدی محمديان 
با وکالت سید محمد صادق ياسین دادخواستی به خواسته محکومیت تضامنی 
خواندگان بابت پرداخت 130/000/000 ريال )سیزده میلیون تومان( به چک 
شماره 2472024980 – 91/11/20 بانک تجارت به انضمام خسارت دادرسی 
و تاخیر تاديه به طرفیت حسین جلالیان و هدايت جلالیان به مجتمع شوراهای 
حل اختلاف کاشان تقديم که پس از ارجاع به شعبه 12 حقوقی شورای حل 
اختلاف به کلاسه 379/95 ثبت و برای تاريخ 95/12/9 ساعت 17 وقت 
رسیدگی تعیین گرديده از آنجا که خوانده فوق الذکر مجهول المکان بوده لذا 
به تجويز ماده 73 قانون آئین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور 
مدنی مراتب به نامبرده ابلاغ می گردد که در وقت مقرر در جلسه دادرسی 
حاضر شوند ضمناً نامبرده می تواند تا قبل از جلسه رسیدگی جهت دريافت 
نسخه ثانی دادخواست و ضمائم آن به دفتر شورا مراجعه نمايند. انتشار اين 
آگهی به منزله ابلاغ محسوب شده در صورت عدم حضور شورا تصمیم 
 مقتضی اتخاذ خواهد شد. مسئول دفتر شعبه 12 شورای حل اختلاف کاشان

 – شماره م/الف: 1949

آگهی فقدان سند مالکيت
شماره: 7911-95/11/3 آقايان حمیدرضا و محمدرضا هر دو با نام خانوادگی رضوی 
برابر وکالتنامه های 37217 و 70909 و 34446 مورخ 95/9/24 دفترخانه های يک و 
20 کاشان از طرف ورثه غلامحسین اشجاری فرزند تقی و برابر تقاضای وارده 87911 
مورخ 1395/10/22 و به استناد دو برگ استشهاديه محلی که هويت و امضاء شهود 
رسما گواهی شده مدعی است که سند مالکیت ششدانگ يک باب دکان به شماره 
4612 اصلی واقع در بخش يک حوزه ثبتی کاشان که در صفحه 387 دفتر 41 املاک 
ذيل ثبت 3673 به نام غلامحسین اشجاری فرزند محمدتقی ثبت و سند مالکیت 
صادر و تسلیم گرديده که در اثاث کشی مفقود شده است چون درخواست صدور سند 
مالکیت المثنی نموده طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آيین نامه قانون ثبت آگهی 
می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور  يا وجود سند مالکیت 
نزد خود می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی تا ده روز به اين اداره مراجعه و اعتراض خود 
را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمايد تا مراتب صورتمجلس 
و اصل سند به ارائه کننده مسترد گردد و اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد يا در 
صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی 
 تسلیم خواهد شد. تاريخ انتشار: 95/11/7 رئیس اداره ثبت و املاک اسناد کاشان 

شماره م/الف 1912
آگهی فقدان سند مالکيت

شماره: 8119-95/11/2 طبق تقاضای وارده 00551-95/10/20 با استناد دو برگ 
استشهاديه مصدق پیوست که امضای شهود رسما گواهی گرديده آقای عباسعلی 
جعفری طاهری به موجب وکالتنامه شماره 44672-94/3/23 دفتر 175 آران و 
بیدگل مدعی هستند که سند مالکیت ششدانگ آپارتمان به مساحت 96/03 مترمربع 
به شماره پلاک 15/18857/19263 به انضمام انباری قطعه 36 به مساحت 2/56 
مترمربع واقع در طبقه 5 و پارکینگ قطعه 16 تفکیکی به مساحت 11/04 مترمربع واقع 
در طبقه همکف واقع در بخش دو حوزه ثبتی کاشان ذيل ثبت 133751 صفحه 410 
دفتر 796 به نام حسین يادگاری ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم گرديد و به موجب 
سند 73371-94/1/10 دفتر 3 کاشان در رهن بانک مسکن شعبه مرکزی کاشان 
قرار گرفت که به علت جابجايی مفقود گرديده و اينک تقاضای صدور سند المثنی 
را نموده است. لذا طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آيین نامه قانون ثبت آگهی می 
شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور  يا وجود سند مالکیت نزد 
خود می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی تا ده روز به اين اداره مراجعه و اعتراض خود را 
کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمايد تا مراتب صورتمجلس 
و اصل سند به ارائه کننده مسترد گردد و اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد يا در 
صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی 
 تسلیم خواهد شد. تاريخ انتشار: 95/11/7 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشان

 شماره م/الف 1903
آگهی فقدان سند مالکيت

شماره: 4805-95/10/28 آقای حمیدرضا تجملی فرزند علی به استناد دو برگ 
استشهاديه محلی هويت و امضاء شهود رسما گواهی گرديده مدعی است که سند 
مالکیت ششدانگ يک دستگاه آپارتمان به مساحت 121/15 مترمربع به شماره 16276 
فرعی از 15 اصلی مفروز و مجزی شده از 5358 فرعی از اصلی مذکور بخش دو حوزه 
ثبتی کاشان قطعه دو تفکیکی واقع در همکف با قدرالسهم از عرصه و ساير مشاعات و 
مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها ذيل ثبت 44821 دفتر 320 صفحه 407 به نام 
حمیدرضا تجملی ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم گرديده است که به علت جابجايی 
مفقود گرديده و اينک تقاضای صدور سند المثنی را نموده است. لذا طبق تبصره 1 ماده 
120 اصلاحی آيین نامه قانون ثبت آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله 
نسبت به ملک مزبور  يا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی 
تا ده روز به اين اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند 
معامله تسلیم نمايد تا مراتب صورتمجلس و اصل سند به ارائه کننده مسترد گردد و اگر 
ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد يا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی 
سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. ضمنا پلاک فوق به موجب 
سند رهنی 22167-90/9/28 دفترخانه 21 کاشان در رهن بانک مسکن شعبه مرکزی 
 قرار گرفته است. تاريخ انتشار: 95/11/7 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشان 

شماره م/الف 1891
آگهی

شماره ابلاغنامه: 9510100354007064 شماره پرونده: 9509980359300001 
شماره بايگانی شعبه: 951297 در خصوص شکايت آقای نیما شیروانی بر علیه 
متهمین محمد چکیده  محسن کاظمی فرزند باقر به اتهام مشارکت در سرقت 
وقت رسیدگی مورخه 1395/12/7 ساعت 8:30 صبح در محل شعبه 114 کیفری 2 
اصفهان واقع در خیابان نیکبخت دادگستری کل طبقه 3 شعبه 114 برگزار می گردد. 
 متصدی امور دفتری شعبه 14 دادگاه کیفری دو شهر اصفهان )114 جزايی سابق( 

 شماره م/الف  34142///

بازرگا�ی  
 ���ان
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